Лабораторна робота №4

Тема: «Дослідження операційного підсилювача»

студента 3-го курсу 1-ї групи

Горбаченка Василя
Варіант 4
1. Провели аналіз часових залежностей. Після цього зміною співвідношення R2/R1 збільшували коефіцієнт підсилення доти, доки не перестане виконуватися формула Ki = –R2/R1. Порівняли оцінений таким чином коефіцієнт підсилення із заданим значенням.
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Змінив R33 з 3kOhm на 10 kOhm
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Коеф.підсилення, який ми отримали менший за данний. Починаючи з деякого значення він перестав зростати.
2. Повернулися до початкового коефіцієнта підсилення. Провели аналіз частотних характеристик. Визначили верхню граничну частоту та порівняли її із заданим значенням

Fгр= 172,7 кГц
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Теоретичне значення частоти Ft=1,6 МГц
3. Повторити пункти 1-2 для неінверсного увімкнення ОП
3.1 
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Змінив R33 з 3kOhm на 12 kOhm
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3.2
Fгр= 219,1 кГц
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Теоретичне значення частоти Ft=1,6 МГц
4. Зібрали схему Фур’є-синтезу . Провели аналіз часових залежностей для 2-5 спектральних складових прямокутного імпульсу та порівняли форму сигналів, що отримуються на виході

Для трьох:
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Для п’яти:
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5. Зібрали схему дослідження компаратора. Провели аналіз часових залежностей і визначили верхній та нижній рівні вихідного сигналу. 
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UН = 4*10-273 В
UВ = 4,65 В
6. Зменшили амплітуду вхідного джерела до значень порядку 1 мкВ, і оцінили таким чином власний коефіцієнт підсилення ОП, на базі якого побудовано компаратор. 

[image: image15.png]Transient Analysis

10.0m




Отримали коефіцієнт підсилення K = 261152 тоді як теоретичне значення KТ = 200000
Висновки: В ході лабораторної роботи було досліджено роботу операційних підсилювачів. Визначено його смугу пропускання, а також коефіцієнт підсилення.

